
Poziv za medije

„Otkud omladinski rad u Strategiji za mlade?”

Petak, 10. februar 2023. u 11h

Medija centar, Terazije 3, Beograd

Poštovani,

Nacionalna asocijacija praktičara/ki omladinskog rada - NAPOR ima čast da Vas pozove na
događaj koji organizujemo povodom usvajanja Nacionalne strategije za mlade, a koji će se
održati u petak, 10. februara 2023. godine od 11h u Medija centru u Beogradu.

Na sednici koja je održana 26. januara, Vlada Srbije je usvojila Nacionalnu strategiju za mlade
za period od 2023.do 2030. godine u kojoj je poseban cilj 1 posvećen razvoju i unapređenju
omladinskog rada.

Šta je omladinski rad? Ko su omladinski radnici/ce? Gde se obrazuju, a gde zapošljavaju? Šta
mladi imaju od svega toga i zbog čega je važno prepoznavanje omladinskog rada kroz
Strategiju? Ovo su samo neka od pitanja o kojima ćemo govoriti na događaju.

Imajući u vidu da su omladinski rad i omladinska politika nedovoljno poznati termini široj
javnosti, verujemo da je približavanje ovih tema predstavnicima/cama medija prvi korak ka
podizanju svesti javnosti o njihovoj važnosti.

Nacionalna strategija za mlade je jedan od najvažnijih strateških dokumenata koji određuje
prioritete omladinske politike i ima za cilj unapređenje položaja mladih. U procesu njene izrade,
koji je trajao oko godinu i po dana, održano je više ciklusa konsultacija sa mladima i
predstavnicima omladinskih organizacija i saveza. NAPOR je od početka bio uključen u rad
Posebne radne grupe za izradu predloga Strategije i zalagao se da omladinski rad bude jedan
od prioriteta definisanih ovim dokumentom.

Agenda:



Dolazak novinara/ki 10:30 - 11:00h

Uvodno obraćanje 11:00 - 11:05h

Snežana Klašnja - Savetnica ministra za omladinsku
politiku u Ministarstvu turizma i omladine

11:05 - 11:25h

Jelena Stojanović - Izvršna direktorica NAPOR-a 11:25 - 11:45h

Nedeljka Ivošević - Omladinska radnica (NAPOR) 11:45 - 12:00h

Pitanja novinara/ki 12:00 - 12:30h

Šta je NAPOR?

Nacionalna asocijacija praktičara/ki omladinskog rada - NAPOR je savez 48 organizacija
civilnog društva koje sprovode omladinski rad u Srbiji. Od osnivanja, 2009. godine, radimo na
osiguranju kvaliteta programa omladinskog rada, na njegovoj standardizaciji,
profesionalizaciji, kao i na prepoznavanju istog od strane mladih, institucija koje rade sa
mladima, države i društva uopšte.

Sa obzirom na to da je broj učesnika/ca ograničen, molimo Vas da nam dolazak delegiranog/e
novinara/ke potvrdite najkasnije do srede, 8. februara do 14h na e-mejl adresu
komunikacije@napor.net.

Za sva dodatna pitanja i nedoumice stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Anja Pejinović
Asistentkinja za komunikacije
Nacionalna asocijacija praktičara/ki omladinskog rada - NAPOR
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